比特币减半

比特币图片

2020年5月12日, btc减半的时间表, 对于币圈来说是一个非常值得纪念的日子。因为币圈老大哥——比特币每四年迎来一次世界杯。

It's称世界杯是因为比特币在5月12日凌晨3点23分迎来了四年奖励减半。

这一事件成为全球货币爱好者关注和讨论的话题。

比特币作为货币圈的主流货币,对其他加密货币的走势有着直接的影响。

比特币是世界上最著名的数字货币,其设计非常复杂精美。总设计量只有2100万,前10年挖走了85%的比特币。

到目前为止,已经挖掘了超过1785万个比特币,剩下的300万个比特币将在未来120年内被挖掘出来。是的,你没听错,120年。换句话说最终的比特币要到2140年才能开采出来。那么,为什么

每四年减半?

比特币奖励减半

比特币的设计是每10分钟只能生成一个块,每个块都生成。矿工会得到奖励。每挖到21万块,就会出现减半事件。所以,计算出减半周期是四年周期。

比特币诞生的前四年,每块产生的比特币奖励数量为50个。每四年这个数字减半。

第一次减半发生在:2012年11月29日,奖项由50个减少到25个。

第二次减半发生在2016年7月10日。奖励数量从25下降到12.5。

2020年5月12日,第三次减半后,奖励由12.5降为6.25。

随着奖励减半,比特币将变得更难开采而比特币会变得更加稀少。

根据经济学原理,如果需求不减少,供给减少,物价必然上涨。

所以,在这次减半之前,很多机构开始覆盖市场,将成交btc减少一半。,等待减半后的暴涨。

然而,根据前两次减持情况来看,价格暴涨仅发生在减持后12-18个月之间。

比特币减半也导致一些矿工将其计算能力转移到其他加密货币。并将希望寄托在其他加密货币市场的挖矿收入上。

事实上,

这不仅仅是将比特币减半

莱特币

奖励减半一直是加密货币设计的基本原则。。比如另一个币圈排名第二的币——莱 特币。

币圈一直有个说法"比特金比银轻",而Litecoin旨在抢占加密货币的微支付市场。

莱特币于2010年发行,参考比特币设计。但总设计量是8400万,是比特币的4倍。 平均每2.5分钟产生一块,每84万块奖励减半,初始奖励也是50。

到目前为止,莱特币已经减半两次,最近一次是2019年8月5日。从25到12.5。第二次减半后,莱特币24小时涨幅超过13%。

另外,据不完全统计,实行减半政策的币圈不下20种。

最后

人们都说比特币疯了。。2017年单价高达2万美元,后来降到现在的8000美元。

这个过山车太热了,一般人玩不了。

老邢作为吃瓜群众中的一员,一直在关注,却从未下手。

我不知道。不知道全网的朋友在币圈过得怎么样。如有想法,欢迎留言讨论。